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Nombre: EVAL I ota

Curso: Examen ||

Fechao: Naturales y Divisibilidad

| La no explicacion clara y concisa de cada uno de los problemas implica una penalizacion del 25% de la nota

.- Realiza paso a paso los siguientes operaciones combinadas de ndmeros natorales: @ pontos)

a) (10-6):2+42-23=
b) 80:(12-4)-3:3=
c) 012+4[6—6:6]-4+21+3" =
d) 3+/25-2(\/36-3)=
2.~ Calevla vtilizando las propiedades de potencias:  ponto)
2 (39) - o9 [(22)] -
b) 27:(2°)= d) (4°4°):(4":4%)=

3.— Tres amigos juntan sus ahorros para comprar una coleccion de videojuegos vsados de la PS5 que

cvestan 150 eovros en Wallapop. Si Mohamed tiene 27 evros, Cristina el doble gue Mohamed y Alisha 18
euros menos que Cristina. ;tienen suficiente dinero?, ;Coanto dinero les falta? ¢ punto)

4. - Calcvla el maximo comon divisor (M.C.D.) y el minimo comdn moltiplo (m.c.m.) de los nomeros 360 y
540. 0 ponto)



5.— Mi casa de Almerf ija de zapatos y para
ahorrar en la factora de 2n colocar vnas placas
solares en eltejado QuE Sewn Cunut UUUS Y W 1mus yr undes pOSible. Sabiendo
que las dimensiones de mi casa son 40 metros de largo por 24 metros de
ancho y por 10 metros de alto, ;Cuanto debe medir el lado de cada vna de
esas placas? jcvantas placas poedo poner? (2 pontos)

©.~ En la civdad mejicana de Playa del Carmen, vn sitio torfstico de la Rivera Maya, se ofrecen tres

crouceros diferentes para visitar sus costas paradisiacas. El primero tarda 7 dias en regresar a poerto, el
segoundo tarda 10 dias y el tercero tarda 15 dias. Si los tres croceros partieron el mismo dia, ;jcuantas
semanas tardardn en volver a coincidir los tres cruceros? a5 pontos)

7.~ Elvira se monta en el ascensor de sv edificio y toguetea todos los botones de forma que, éste, sube

5 plantas, después bajo 3, vuelve a subir 5, baja &, sube 10, sube 5 y por Oltimo baja &, pardndose en la
séptima planta ;En qué planta entrd Monica en el ascensor? G ponto)

8.— Representa en la recta numérica y ordena de menor a mayor los siguientes nomeros: (0,5 pontos)

+5 -3,-17,0,+1, -2, =15
||||||||||||||||||||T|||||||||||||||||||||

BONUS.- Comprueba utilizando el criterio de divisibilidad del 7, que el nomero 1.260 es divisible por

siete.



